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0.00% 0

49.25% 33

35.82% 24

14.93% 10

Q1
Quelle est l'importance d'avoir une patinoire à Vercorin
Réponses obtenues : 67
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 67
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86.21% 50

13.79% 8

Q2
Préférez-vous une patinoire naturelle ou synthétique?
Réponses obtenues : 58
 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 58
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36.51% 23

39.68% 25

55.56% 35

36.51% 23

Q3
Quels sont les principaux critères pour votre choix de patinoire?
Réponses obtenues : 63
 Question(s) ignorée(s) : 4

Nombre total de participants: 63  
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5.97% 4

37.31% 25

37.31% 25

19.40% 13

Q4
Quelle est l'importance pour vous d'avoir une patinoire à proximité de
votre résidence secondaire?
Réponses obtenues : 67
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 67
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Q5
Quels types d'activités aimeriez-vous voir proposés autour de la
patinoire?

Réponses obtenues : 36
 Question(s) ignorée(s) : 31

# RÉPONSES DATE

1 location de matériel, patinage en soirée... 3/8/2024 2:11 PM

2 toilettes, bar, endroit pour les parents 3/7/2024 7:10 PM

3 Attention à l’empreinte écologique : au Lavio il faut générer du froid pour une activité tout
l’hiver; le syntétique n’a pas de sens; pourquopi pas trouver un emplacement au sommet du
Crêt du Midi (pas de problème de froid, ni de neige, et en plus les patineurs aurait un
merveilleux pasysage); toutefois il serait plus intéressant de développer les sentiers raquettes
(tracée et balisage) voire des sentiers pédestres dans la neige.

3/7/2024 11:15 AM

4 réintroduire le snowtubing 3/7/2024 10:30 AM

5 Buvette, restaurant, sanitaires 3/6/2024 9:26 AM

6 Trampoline 3/6/2024 8:36 AM

7 Swin golf, 3/5/2024 5:02 PM

8 Cours patinage / initiation hockey / location patins/ prêt cônes, canes, pucks 3/4/2024 9:26 PM

9 Semaines à thème avant les fêtes (Musique et déco avant Noel, avant et pendant la nouvelle
année, avant et pendant Pâques)

3/4/2024 3:36 PM

10 Transformons le tennis en terrain de unihockey. L’important est d’amuser les enfants pdt que
les adultes consomment au Lavioz

3/4/2024 9:58 AM

11 Curling 3/4/2024 9:24 AM

12 Animation pour les enfants 3/4/2024 8:42 AM

13 Ping pong, pétanque, terrain de jeux 3/3/2024 11:07 PM

14 Curling certains soir , ou autres jeux sur glace. 3/3/2024 8:27 PM

15 Un coin sympa pour siroter un verre 3/3/2024 7:15 PM

16 pètanque, agrès adultes silencieux 3/3/2024 6:19 PM

17 Petite restauration 3/3/2024 5:55 PM

18 A mon avis une patinoire n'est pas nécessaire à Vercorin (coût, faible utilisation, peu de
pratiquants, saison de plus en plus courte). En rechange des activités hivernales autour de la
luge, tobogganing ou similaire serait intéressant avec un fort potentiel.

3/3/2024 4:02 PM

19 A mon avis patinoire trop coûteuse à l'entretien par rapport à la faible utilisation (chaleur
permet pas de maintenir tout l'hiver). Par contre une piste de tobogganing serait top.

3/3/2024 4:02 PM

20 Activités pour enfants 3/3/2024 2:38 PM

21 Animation plutôt dans le village 3/3/2024 2:19 PM

22 Curling ! 3/3/2024 1:29 PM

23 Location de patin 3/3/2024 12:43 PM

24 Restauration 3/3/2024 11:56 AM

25 J'ai transmis le message au reste de la famille, car à mon âge ! 3/3/2024 11:40 AM

26 Curling 3/3/2024 11:21 AM
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27 cours de patin, tournoi de hockey 3/3/2024 11:19 AM

28 Curling, hockey, patinage 3/3/2024 11:16 AM

29 Mes réponses sont évidemment influencées par le coût. 3/3/2024 11:11 AM

30 Début de soirée disco pour tout le monde. Quelques heures réservées pour pratique du hockey
et du patinage artistique.

3/3/2024 11:02 AM

31 Curling, hockey libre 3/3/2024 11:01 AM

32 Personnellement pas bcp d'intérêt mais je pense aux plus jeunes 3/3/2024 10:56 AM

33 Divers sports 3/3/2024 10:48 AM

34 Curling, soirées musiques et dances, etc... 3/3/2024 10:46 AM

35 Buvette 3/3/2024 10:43 AM

36 Piscine 3/3/2024 10:42 AM
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